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Комунальним підприємством «Центр організації дорожнього руху» 

розглянуто та опрацьовано запит від телеканалу «Прямий» від 12.09.2025  
№ ЗМІ-1482. За результатами опрацювання надаємо інформацію в межах 
компетенції.  
 Київ, столиця України, має найбільшу вулично-дорожню мережу, а 
відповідно і найбільшу кількість світлофорних об’єктів, що забезпечують 
регулювання дорожнього руху у місті. 
 На балансі комунального підприємства «Центр організації дорожнього 
руху» знаходиться 749 світлофорних об’єктів, в той же час Львів має 170 
світлофорних об’єктів, Вінниця – 112, Дніпро – 229, Харків – 393, Миколаїв– 
115. 
 749 світлофорних об’єктів – це комплекси обладнання, що включають в 
себе і дорожній контролер, і детектори транспорту, і модеми зв’язку, і самі 
світлофори - як транспортні, так і пішохідні, і велосипедні, а також трамвайні. 
Загалом у Києві встановлено понад 10 000 світлофорів. 
 Шафи резервного живлення для забезпечення автономної роботи 
світлофорних об’єктів на час аварійних робіт в електромережі почали 
встановлювати у 2018 році. До початку повномасштабної війни, у Києві на 
світлофорні об’єкти було встановлено 180 шаф резервного живлення, що 
забезпечували роботу світлофорів до 6 годин. На той момент цього часу було 
достатньо, так як ремонтері роботи в електромережі зазвичай тривали до 3х 
годин. 
 З початком війни, враховуючи складну ситуацію з енергозабезпеченням 
країни, в Києві блекаути поставили нові вимоги до забезпечення роботи 
світлофорів. Враховуючи частоту та тривалість відсутності електроенергії у 
місті, комунальне підприємство «Центр організації дорожнього руху» почало 
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встановлювати шафи резервного живлення, що швидко поновлюють заряд 
батареї та забезпечують роботу світлофорних об’єктів протягом доби. 
Першочергово новими шафами резервного живлення були забезпечені 
світлофорні об’єкти на критично важливих і складних перехрестях та 
розв’язках. Наступною чергою були світлофорні об’єкти біля навчальних 
закладів та перехрестях з високою інтенсивністю транспортних потоків. 
 Таким чином на кінець 2024 року у Києві 312 світлофорних об’єктів були 
забезпечені новими шафами резервного живлення.  
 Робота по встановленню ШРЖ продовжилась і у 2025 році. Так станом на 
1 вересня 2025 року 63 % світлофорних об’єктів Києва мають резервне 
живлення завдяки новим шафам резервного живлення, що забезпечують 
автономну роботу до 24 годин. 
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